

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK
telovýchovno-športového zariadenia
Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala v Leopoldove

Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala v Leopoldove

Adresa: Gucmanova 13, 920 41 Leopoldov.

Email: nafukovacia.hala@leopoldov.sk

Tel. číslo – technické záležitosti: Nikola Bucková +421910 863 986

Tel. číslo – rezervácie: Mária Kusá +421903 475 419

Web: <https://www.leopoldov.sk/sk/organizacie/ine/nafukovacia-hala.html>

Prevádzkovateľ:

Mesto Leopoldov, Hlohovská cesta 1818/2A, 920 41 Leopoldov

Vypracovaný dňa: 10. 10. 2024.

Pečiatka, podpis prevádzkovateľa:

a) Identifikačné údaje prevádzkovateľa zariadenia**Názov a adresa prevádzky:**

Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala v Leopoldove, Gucmanova 13, 920 41 Leopoldov

Obchodné meno prevádzkovateľa:

Mesto Leopoldov

Sídlo prevádzkovateľa:

Hlohovská cesta 1818/2A, 920 41 Leopoldov

IČO: 00312703

DIČ: 2021268095

Zodpovedný zamestnanec:

Nikola Bucková – technické záležitosti

Tel. č.: +421910 863 986

Mária Kusá – rezervácie

Tel. č.: +421903 475 419

Email: nafukovacia.hala@leopoldov.sk

Otváracie hodiny prevádzky:

Pondelok: od 10.00 h do 21.00 h

Utorok: od 10.00 h do 21.00 h

Streda: od 10.00 h do 21.00 h

Štvrtok: od 10.00 h do 21.00 h

Piatok: od 10.00 h do 21.00 h

Sobota: od 10.00 h do 21.00 h

Nedeľa: od 10.00 h do 21.00 h

Podmienky krátkodobého nájmu multifunkčného ihriska a pretlakovej haly nachádzajúcej sa na Gucmanovej ulici v Leopoldove sú upravené Dodatkom č. 1 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Leopoldov (Zásady hospodárenia), ktoré boli schválené dňa 26. 02. 2024 uznesením č. C/13/2024/6.

Prenájom multifunkčného ihriska a pretlakovej haly pre záujmové organizácie funguje na základe rozvrhu stanoveného Komisiou kultúry, športu, mládeže, rodiny a seniorov, dotácií a komunitného plánovania v spolupráci s Referátom správy majetku mesta Mestského úradu Leopoldov s prihliadnutím na individuálne požiadavky záujmových organizácií. Rozvrh na sezónu (t. j. od 1. 10. do 31. 3.) sa stanovuje vždy do 1. septembra daného roka.

Prenájom multifunkčného ihriska a pretlakovej haly pre bežných používateľov na konkrétnu hodinu je možný len na základe registrácie žiadateľa, resp. prihlásenia do rezervačného systému (www.rezervujsi.sk/halamestoleopoldov). Rezervácie je možné objednať najneskôr 24 hodín pred termínom a zrušiť rezerváciu je možné najneskôr 48 hodín pred termínom. V

rámci rezervácie je potrebné počítať s časom, ktorý si vyžaduje príprava multifunkčného ihriska a pretlakovej haly v prípade nutnosti vymeniť siete a iné športové komponenty vzhľadom na zmenu športu, ktorý sa v hale v tom čase bude realizovať. Predpokladaný čas trvania je od 5 do 10 minút.

Basketbal je možné rezervovať len telefonicky (+421903 475 419), a to najneskôr 4 dni pred plánovaným termínom rezervácie z dôvodu náročnosti inštalácie basketbalových košov. V prípade problémov s rezerváciou alebo iných špecifických požiadaviek je potrebné kontaktovať prevádzkovateľa na telefónnom čísle Mária Kusá +421903 475 419.

Každý užívateľ je povinný oboznámiť sa s týmto prevádzkovým poriadkom a dodržiavať ho.

b) Druh a spôsob poskytovania služieb, zakázané úkony pri poskytovaní služieb **Druh poskytovaných služieb:**

Mesto Leopoldov poskytuje pre klientov prenájom multifunkčného ihriska a pretlakovej haly pre výkon rôznych športových aktivít a podujatí (halový futbal, tenis, bežecká dráha, basketbal a iné). Multifunkčné ihrisko a jeho priestory môžu využívať organizované skupiny športovcov (detí aj dospelých), ako aj verejnosť za ustanovených podmienok. Využívanie priestorov multifunkčného ihriska a pretlakovej haly je spoplatnené v zmysle aktuálneho cenníka, ktorý je pre návštevníkov sprístupnený na internetovej stránke Mesta Leopoldov: <https://www.leopoldov.sk/sk/organizacie/ine/nafukovacia-hala.html>

Cenník platný podľa Dodatku č. 1 k Zásadám hospodárenia Mesta Leopoldov: <https://bit.ly/3U7annA>

Prenájom Kurt č. 1 – tenis alebo volejbal

Pondelok – nedeľa:

- **15 €hodina** v čase od 10.00 h do 14.00 h a v čase od 20.00 h do 21.00 h,
- **20 €hodina** v čase od 14.00 h do 20.00 h.

Prenájom Kurt č. 2 – tenis

Pondelok – nedeľa:

- **15 €hodina** v čase od 10.00 h do 14.00 h a v čase od 20.00 h do 21.00 h,
- **20 €hodina** v čase od 14.00 h do 20.00 h.

Prenájom Celá hala (obidva kurty) – tenis, futbal, nohejbal, basketbal, bežecká dráha

Pondelok – nedeľa:

- **30 €hodina** v čase od 10.00 h do 14.00 h a v čase od 20.00 h do 21.00 h,
- **40 €hodina** v čase od 14.00 h do 20.00 h.

Zakázané úkony pri poskytovaní služieb:

Osoby v podnapitom stave a pod vplyvom akýchkoľvek omamných alebo psychotropných látok, ako aj osoby v nečistom oblečení a zjavne nevhodnom oblečení, bez riadnej a čistej obuvi, ako aj osoby, ktoré svojim správaním rušia alebo obmedzujú iných návštevníkov športového komplexu v jeho riadnom užívaní nesmú využívať služby prevádzky

zariadenia. Prevádzkovateľ je oprávnený takéto osoby vykázat' a vstup do objektu im zakázat'. V zariadení je zakázané konzumovať akékoľvek potraviny, prípadne jedlá. Návštevník môže v zariadení konzumovať nápoje v nerozbitnom obale. V zariadení je prísne zakázané vykonávať akúkoľvek podnikateľskú činnosť bez písomného súhlasu prevádzkovateľa.

c) Podmienky prevádzky a zásady ochrany zdravia návštevníkov a zamestnancov zariadenia

Dispozičné a priestorové riešenie prevádzky:

Telovýchovno-športové zariadenie je umiestnené v okrajovej časti mesta tak, aby svojou činnosťou neovplyvňovalo nepriaznivo okolie, najmä obytnú zástavbu hlukom, prachom alebo svetlom. Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala v Leopoldove je dispozične riešená ako samostatne stojaci, jednopodlažný, prestrešený objekt. Ihrisko bude celoročne prekryté pretlakovou trojplášťovou plachtou, a to v celej ploche 44 x 30 m. Technológia pretlakovej haly pozostávajúca z hlavnej ventilačnej – vykurovacej jednotky, núdzovej dieselovej ventilačnej jednotky a 3 kusov rozvodných skriň. Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala pozostáva z hlavnej nosnej plachty, ku ktorej je zvnútra privarená druhá ľahšia plachta, následkom čoho vzniká pri nafúkaní haly medzi oboma plachtami vzduchová medzera, ktorá slúži ako tepelná izolácia. Medzi vonkajšou a vnútornou membránou je vložená ešte obojstranne termo reflexná fólia, ktorá zvýši tepelno-izolačné vlastnosti kupoly. Kupola pretlakovej haly je priesvitná a zabezpečuje prirodzené osvetlenie. Prirodzené osvetlenie je doplnené o umelé pomocou stropných osvetľovacích LED svietidiel. Podlaha multifunkčného ihriska je pokrytá umelý EPDM povrchom (celofarebný gumový granulát, kaučuk a polyuretánové spojivo). Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala má samostatný vstup a výstup pre návštevníkov a jeden núdzový východ. Každý návštevník je povinný dodržiavať stanovený postup pri vstupe a odchode z haly. Postup je označený na dverách.

Základné vybavenie priestorov:

Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala je vybavená demontovateľným športovým príslušenstvom, ako sú stĺpiky a siete na tenis (1 set), volejbal (1 set), konštrukcia obsahujúca basketbalový kôš a dosku (2 ks), bránky na halový futbal. V multifunkčnom ihrisku a pretlakovej hale sú k dispozícii lavice na prezutie a priestor na odloženie osobných vecí návštevníkov. Vstup na ihrisko je povolený len vo vhodnej obuvi, t. j. halová obuv alebo tenisky. Na viditeľnom mieste je lekárnička s potrebnou výbavou na poskytnutie predlekárskej prvej pomoci.

Priestory multifunkčného ihriska a pretlakovej haly sú prirodzene a umelo osvetlené a umelo vetrané. Vykurovanie priestorov je zabezpečené plynovou vykurovacou jednotkou, ktorá je umiestnená v samostatne stojacom objekte mimo priestorov haly. Multifunkčné ihrisko a pretlaková hala nie je napojená na verejnú kanalizáciu ani verejný vodovod. Návštevníci majú k dispozícii zariadenia na osobnú hygienu v samostatne stojacom murovanom objekte, ktorý je umiestnený vedľa multifunkčného ihriska a pretlakovej haly. Uvedený objekt je napojený na verejný vodovod a kanalizáciu.

Zariadenia na osobnú hygienu návštevníkov sa nachádzajú v dvoch častiach budovy MTK Leopoldov, ktorá susedí s multifunkčným ihriskom a pretlakovou halou. V prvej časti majú návštevníci športového zariadenia k dispozícii šatne diferencované podľa pohlavia. Priestory šatní sú prirodzene a umelo osvetlené a prirodzene vetrané. Podlaha v šatni je pokrytá dlažbou. Šatne sú vybavené lavicami, vešiakmi a šatníkovými skriňami. V tejto časti majú ženy v stavebne oddelených priestoroch k dispozícii 2 x umývadlo, 1 x sprchu a 1 x WC. Muži majú k dispozícii 2 x sprchu, 2 x umývadlo, 2 x WC a 2 x pisoár. V prípade

väčšieho počtu účastníkov sú k dispozícii ďalšie šatne a zariadenia na osobnú hygienu návštevníkov umiestnené v hlavnej budove MTK Leopoldov (4 x šatňa na prízemí, 2 x šatňa na poschodí, 3 x sprcha ženy, 6 x sprcha muži, 3 x WC muži, 3 x pisoár, 2 x WC ženy a 1 x WC a 1 x sprcha pre rozhodcov).

d) Pokyny, obmedzenia a zákazy týkajúce sa návštevníkov zariadenia

1) Každý klient alebo návštevník je povinný oboznámiť sa s týmto prevádzkovým poriadkom a dodržiavať ho.

2) Športové úkony vykonávajú klienti na vlastnú zodpovednosť. Sú povinní dbať o vlastnú bezpečnosť aj o bezpečnosť ostatných klientov. Prevádzkovateľ nenesie zodpovednosť za škody, poranenia alebo úrazy, ktoré si spôsobili návštevníci vlastnou neopatrnosťou alebo nedodržaním ustanovení v prevádzkovom poriadku. Za škody vzniknuté nedodržaním prevádzkového poriadku a všeobecných bezpečnostných pravidiel zodpovedá osoba porušujúca tieto pravidlá alebo jej zákonný zástupca.

3) Klienti nesmú ohrozovať bezpečnosť a poriadok a hlukom rušiť iných klientov.

4) Všetci návštevníci sú povinní dodržiavať požiarne predpisy. Klienti musia dodržiavať pokyny trénera/personálu.

5) Služby zariadenia smie využívať len osoba staršia ako 18 rokov, mladšia osoba smie tento druh služby využívať len so súhlasom svojho zákonného zástupcu a na jeho zodpovednosť. Prevádzkovateľ v tomto prípade nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadné škody na zdraví a majetku.

6) Vstup na ihrisko je povolený len v športovom oblečení, v ponožkách, v halových topánkach alebo teniskách. Nesmú sa používať turfy, kopačky s kolíkmi, topánky na podpätku ani znečistená obuv.

7) Nie je povolené konzumovať jedlo. Nápoje je možné konzumovať len na určených miestach v nerozbitnej nádobe.

8) Pri skupinových cvičeniach a detských cvičeniach smie klient používať športové náčinie len pod dohľadom trénera a len v súlade s jeho/jej inštrukciami. Pri voľnom cvičení smie klient používať cvičebné náradie len v súlade s inštrukciami personálu, resp. takým spôsobom, aby nedošlo k jeho poškodeniu. Klient smie využívať zariadenie a náradie len takým spôsobom, aby nezapríčinil úraz sebe alebo inej osobe.

9) Využívanie priestorov multifunkčného ihriska a pretlakovej haly pri školských akciách je organizačne zabezpečované pedagogickým dozorom príslušného školského zariadenia.

10) Do zariadenia je s ústnym súhlasom prevádzkovateľa oprávnená vstúpiť taktiež návšteva. Návštevou sa rozumie fyzická osoba, ktorá nie je zamestnancom alebo pracovníkom prevádzkovateľa a ktorá nevstupuje do zariadenia za účelom čerpania služieb. Návšteva je povinná v priebehu svojho pobytu v zariadení dodržiavať všetky pravidlá a príkazy stanovené prevádzkovateľom.

11) V športovom zariadení sa musia vykonávať pravidelné kontroly náradia a zariadení – pravidelné predpísané kontroly, skúšky, údržba a opravy. Zariadenie sa musí udržiavať v stave, ktorý neohrozuje bezpečnosť osôb. Podlahy musia byť rovné a odolné proti poškodeniu.

12) V prípade akýchkoľvek zdravotných obmedzení sú klienti povinní sa informovať o možnostiach a prípadných obmedzeniach pri cvičení u svojho lekára a následne ich konzultovať s inštruktorom – za fyzické zdravie zodpovedá samotný cvičenec, resp. zákonný zástupca, aj v prípade duševného zdravia.

13) V priestoroch multifunkčného ihriska a pretlakovej haly je prísny zákaz fajčiť a používať alkoholické nápoje vrátane toxických omamných látok a vstupovať do priestorov haly v stave pod vplyvom alkoholu, omamných a psychotropných látok.

14) Vodenie psov a iných zvierat do priestoru multifunkčného ihriska a pretlakovej haly je zakázané.

15) V priestoroch multifunkčného ihriska a pretlakovej haly je zakázaný pohyb na bicykloch, kolobežkách a kolieskových korčuľiach. A taktiež nie je povolené odkladať si ich v hale.

16) Je zakázané násilne vrázať, kopať alebo inak neprimeranou silou pôsobiť na steny pretlakovej haly a ostatné zariadenie, ťahať, šplhať sa alebo inak neprimeranou silou pôsobiť na ochranné siete ohraničujúce hraciu plochu.

17) Vstupovať do priestoru a používať priestor mimo otváracích hodín a bez súhlasu prevádzkovateľa je zakázané.

18) V prípade, že dôjde k veľkému poklesu vrcholu kupoly pretlakovej haly, spustí sa alarm, pretlaková hala sa poškodí, začne klesať alebo v nej nastane iná nebezpečná situácia, všetci návštevníci musia priestor bezpodmienečne okamžite opustiť cez hlavný vchod alebo núdzový východ.

19) Ak v priestoroch multifunkčného ihriska a pretlakovej haly športujú nepnoleté osoby, ich vstup je povolený len v sprievode vyučujúceho, vedúceho krúžku, resp. trénera (ďalej len zodpovedná osoba). Zodpovedná osoba je povinná skontrolovať vhodnosť oblečenia a obuvi osôb, za ktoré zodpovedá, počas prítomnosti sa zodpovedná osoba nesmie z haly vzdialiť a nechať žiakov bez dozoru.

20) Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo na preloženie, resp. odvolanie športovej aktivity pre nájomcu z dôvodu usporiadania celospoločenského podujatia vo verejnom záujme. Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo na odvolanie športovej aktivity, resp. jej prerušenie v prípade, že z objektívnych príčin nebude môcť zabezpečiť bezpečnú prevádzku haly.

e) Spôsob a frekvencia upratovania zariadenia

Upratovanie priestorov multifunkčného ihriska a pretlakovej haly sa vykonáva podľa potreby (v prípade viditeľného znečistenia ihneď), minimálne 1 x denne po ukončení prevádzky. Upratovanie chodieb a priestorov zariadení na osobnú hygienu návštevníkov sa vykonáva minimálne 1 x denne po ukončení prevádzky v prípade potreby aj viackrát denne.

Najmenej jedenkrát za polrok sa vykoná generálne upratovanie spojené s umytím okien, dverí, osvetľovacích telies a umytím vykurovacích telies.

Všetky čistiace a dezinfekčné prostriedky vrátane sanitačných pomôcok sú umiestnené v miestnosti pre upratovačku. Frekvencia maľovania prevádzkových priestorov je minimálne jedenkrát za rok a skôr – v prípade znečistenia omietok.

Používané čistiace prostriedky: Jar, Cilit bang, Okena, Bref WC, Toro a iné podľa ponuky na trhu.

Frekvencia obnovy náterov (maľovania) priestorov zariadenia: jedenkrát ročne a podľa potreby v prípade znečistenia.

Osoba, resp. osoby zodpovedné za zabezpečenie upratovania:

- upratovačka sociálne zariadenia a šatne,
- správca priestory multifunkčného ihriska a pretlakovej haly.

f) Postup pri mechanickej očiste, prípadne dezinfekcii povrchových plôch miestností a zariadení

Dezinfekciu – ničenie choroboplodných mikroorganizmov vykonávajú zamestnanci v pracovnej profesii upratovačka.

Postup pri vykonávaní dezinfekcie:

- pred vykonaním dezinfekcie všetky plochy, ktoré sa budú dezinfikovať dôkladne očistiť a zbaviť hrubej nečistoty,
- dodržať správnu koncentráciu dezinfekčného prostriedku,
- dodržať dobu pôsobenia,
- po skončení doby pôsobenia dezinfekčného prostriedku dezinfikovanú plochu dôkladne opláchnuť pitnou vodou.

Zásady pri vykonávaní dezinfekcie

- pri vykonávaní dezinfekcie je nutné rešpektovať zásadu striedania dezinfekčných prostriedkov, aby sa zabránilo možnému vzniku rezistencie mikrobov voči prostriedku dlhodobo používanému,
- dezinfekčné roztoky sa pripravujú odmeraním (odvážením) dávok príslušného dezinfekčného prostriedku a vody a to čo najkratšiu dobu pred použitím. Na všetky činnosti v prevádzke sa používa výhradne pitná voda.

Príprava a riedenie dezinfekčných roztokov sa realizuje v zmysle návodu uvedenom na etikete daného dezinfekčného prostriedku.

Na dezinfekciu sa budú v zariadení používať bežné dezinfekčné prostriedky – Savo, Sanital, Domestos a iné.

Na dezinfekciu sa používajú iba biocídne prípravky registrované v Centre pre chemické látky a prípravky SR. Počas výkonu manipulácie s dezinfekčnými prostriedkami sa priestory, v ktorých sa s nimi manipuluje, intenzívne vetrajú.

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci: (používanie osobných ochranných prostriedkov osobami, ktoré sanitáciu vykonávajú). Zamestnanci v pracovnej profesii upratovačka majú k dispozícii ochranné rukavice, odev a v prípade potreby aj ochranné okuliare.

Postup pri zabezpečení ničenia živočíšnych škodcov:

Práce spojené s výkonom dezinsekcie a deratizácie v prevádzkových priestoroch zariadenia budú realizované odborne spôsobilou osobou na uvedených činnosti. Práce budú realizované na základe nariadenia mesta alebo v prípade zvýšeného výskytu hlodavcov a nežiaduceho hmyzu.

Spôsob odstraňovania tuhého odpadu, frekvencia vyprázdňovania odpadových nádob, ich čistenie a dezinfekcia:

Odpad od návštevníkov je zbieraný do ľahko umývateľných a čistiteľných odpadkových nádob. Odpad je vynášaný denne a vysýpaný do kontajnerov. Zber a likvidáciu odpadu zabezpečujú technické služby mesta.

Všeobecné ustanovenia

Prevádzkový poriadok zariadenia je sprístupnený priamo v priestoroch multifunkčného ihriska a nafukovacej haly, na sekretariáte Mestského úradu Leopoldov (Hlohovská cesta 1818/2A, 920 41 Leopoldov) a na webovom sídle Mesta Leopoldov: <https://www.leopoldov.sk/sk/organizacie/ine/nafukovacia-hala.html>

Za dodržiavanie prevádzkového poriadku je zodpovedný prevádzkovateľ zariadenia.